
                   

  ZAPISNIK SA SJEDNICE REGIJE JUG D-126. HRVATSKA 

održanog 15.siječnja 2026 . u Hotelu Pallazzo President,    
Starčevićeva 1 , Split s početkom u 18.30 sati  

 

Prisutni: Petar  Zekan RC ,Antonija Uglešić PDG , Branko Dragičević PDG, ,Matko 
Vetma PDG,   Miho Katičić, Tonči Vicelić, Ankica Džono Boban (LC.Sveti Vlaho)  
Elvis Dadić i Vesna Korleat (LC Salona) , Dragan Bolanča (LC Split) , Tatjana 
Vukman,  Ella Kovačić (LC Trogir), Marina Carić, Branka Polić, Selma Kuvačić, Ana 
Mijan  (LC Marjan), Ivan Soža, Ante Bašić, (LC Šibenik) i Dejan Vapski (zoom)   
Olivera Vapska, Tatjana Jukić (LC Luca), Tomislav Košta (LC  Zadar)   

Dnevni red 

1. Usvajanje  sa prošle 2.sjednice Regije Jug 

2. Izbori za 2.VDG Regije Jug   

3. Razno 

Ad.1.  

Predsjednik Regije Jug Pjero Zekan pozdravio je sve prisutne i zaželio konstruktivan i 
ugodan  radni sastanak. Zapisnik sa II sjednice usvojen  sa 9 glasova za i 1  
suzdržanim glasom, nakon što je saslušan prigovor članice Lions kluba Trogir Elle 
Kovačič  i ocjenjen neosnovanim . 

Ad.2 .  

Izbor kandidata za 2.Viceguvernera u Regiji Jug D-126 Hrvatska započeo je čitanjem 
Zapisnika sa 2. i 3. sastanka Izbornog povjerenstva Regije Jug koji su održani  12. i 
15 . siječnja 2025. i koji su  sastavni dio ovog zapisnika.  

Prema rezultatima iz prvog kruga glasanja provedenih u svim klubovima Regije Jug 
utvrđeno je sljedeće:  

Nominirana kandidatkinja  za izbor 2.Viceguvrenera-ice Tatjana Vukman dobila je 
ukupno 2 glasa klubova Regije Jug . 

Nominirani kandidat za izbor 2.Viceguvernera Elvis Dadić dobio je ukupno 6 glasova 
klubova Regije Jug  (pojedinačno glasova kluba). 

Dakle , kandidat Elvis Dadić je dobio više od 2/3 glasova u prvom krugu glasanju za 
2.VDG regije Jug.   



Odluku o prihvaćanju kandidature Elvisa Dadića za 2.Viceguvernera iz regije 
Jug, glasanjem je dalo 8 klubova.   

 

Protukandidatkinja   Tatjana je prihvatila izborne rezultate i čestitala izabranom 
kandidatu  za 2.VDG Elvisu Dadiću.  

Neki su se predstavnici klubova osvrnuli na Jedinstveni regionalni poslovnik o izboru 
kandidata za izbor 2.VDG: 

-Tatjana Vukman, LC Trogir  smatra da se u budućnosti izbori trebaju depolitizirati, te 
da su se ID Lorena Hus i Dražen Melčić izjasnili da klub s manje od 5 članova nema 
pravo glasa.  

- Ankica Džono Boban , LC Sveti Vlaho je predložila da se od Kabineta zatraži 
donošenje novog pravilnika za izbor 2.VDG, da se ne ponavljaju ovakvi  problemi sa 
statusom klubova. Predsjednik Regije je upoznao prisutne da je već određena osoba 
koja će raditi na novom pravilniku  članica LC Frankopan Maja Salopek  

- Ivo Smrke, LC Dioklecijan je upozorio na  kratke rokove i problem jer se izbori  
provode  u vrijeme me božićnih i novogodišnjih blagdana       

Ad.3. 

Pod točkom razno klubovi su predstavili svoje trenutačne i buduće  aktivnosti .  

Selma Kuvačić je predstavila projekt "I tvoj korak može pomoći " i aplikaciju 
Štoperica.hr koja Povjerenstvo D-126 za maligne bolesti djece  provodi na nivou 
Distrikta i svikh klubova. 

Ivo Smrke, LC Dioklecijan poziva sve da se odazovu  kazališnoj  predstavi "Svečana 
večera u pogrebnom poduzeću" dama 23.01.2026.  prihod od koje ide za Županijsku 
udrugu  slijepih.   

Marina Carić, LC Marjan predstavila je zajednički projekt njihovog kluba i ŽUS  tj 
donacijsku   večeru koja će se održati 21.travnja 2026. povodom 75 godine 
Županijske udruge slijepih .  

Tatjana Vukman, LC Trogir je tražila objašnjenje  u vezi odabira projekta za 
dobivanje sredstava od regate "Jedrima protiv droge" . Predsjednik Regije Pjero 
Zekan je pojasnio svima o novom načinu odabira  projekata i konzultacijama sa  
predsjednicom Povjerenstva  za regatu Mirjanom Ćusek Slunjski . Projekt LC Split i  
LC Luca je prihvaćen kao jedinstven obzirom da su cilj, program rada i korisnici isti ,  
ali na području dvije županije. 

Sjednica završila u 20,00   

 

Petar Zekan 

  


